

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Secțiunea 1

Titlul prezentului proiect de act normativ

HOTĂRÂRE

privind actualizarea denumirii, a datelor de identificare și a valorii de inventar ale unui bun imobil aflat în domeniul public al statului și în administrarea Institutului național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledetecției - I.G.R. București, precum și închirierea suprafeței de 2.470 mp din acest bun imobil

Secțiunea a 2 – a

Motivul emiterii actului normativ

2.1. Sursa proiectului de act normativ

Prezentul proiect de act normativ este elaborat la inițiativa Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării, pentru punerea în aplicare a prevederilor art. 288, art. 297 și art. 333 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

2.2. Descrierea situației actuale

Institutul național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledetecției - I.G.R. București este institut național de cercetare-dezvoltare care funcționează în coordonarea Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării, potrivit art. 11 alin. (3) din Hotărârea Guvernului nr. 371/2021 privind organizarea și funcționarea Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării, cu modificările și completările ulterioare, acesta fiind prevăzut la nr. crt. 3 din anexa 5 la hotărârea mai sus menționată.

Institutul național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledetecției - I.G.R. București deține în administrare bunurile din domeniul public al statului, care sunt prevăzute în Inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului (Anexa nr.8), aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006, cu modificările și completările ulterioare.

În vederea aprobării închirierii suprafeței de 2.470 mp, temporar disponibilă, din bunul imobil cu nr. inventar MF 121694, aflat în proprietatea publică a statului și în administrarea sa, Institutul național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledetecției - I.G.R. București a transmis documentația de închiriere spre avizare în conformitate cu prevederile Ordinului ministrului cercetării, inovării și digitalizării nr. 21792/2022 privind aprobarea Metodologiei de avizare a închirierii bunurilor imobile, temporar disponibile, aflate în proprietatea publică a statului și în administrarea institutelor naționale de cercetare-dezvoltare aflate în coordonarea, precum și a instituțiilor publice aflate în subordinea Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării.

Comisia constituită în vederea avizării documentației de închiriere s-a întâlnit pentru a verifica, analiza și aviza documentația de închiriere și a propus ministrului cercetării, inovării și digitalizării aprobarea acesteia în vederea inițierii proiectului de hotărâre a Guvernului.

Referitor la suprafața de 2.470 mp, temporar disponibilă, aceasta face parte din imobilul (teren + construcții) situat în Mun. București, Bulevardul Pieptănari nr.86, Sector 5, intabulat în Cartea Funciară nr. 236944 a Mun. București, Sector 5, care este compus din:

- terenul intravilan în suprafață totală 3.169 mp din acte și 3.219 mp din măsurători cadastrale, categoria de folosință curți construcții, număr cadastral 236944, cu nr. de inventar MF 121694,

- clădirea de birouri, construită în anul 1989, cu regim de înălțime P, suprafață construită la sol de 99 mp și suprafață construită desfășurată de 99 mp, număr cadastral 236944-C1, construcție ce în prezent nu se regăsește înscrisă în Inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, aprobat prin H.G. nr. 1705/2006, cu modificările și completările ulterioare.

Conform Extrasului de Carte Funciară pentru informare nr. 14654/11.03.2024, eliberat de Autoritatea Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară, Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară București, Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Sector 5, cu Încheierea nr. 31120/02.07.2019 a fost intabulat dreptul de proprietate al Statului Român, domeniul public și dreptul de administrare al Institutului național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledetecției - I.G.R. București, pentru imobilul mai sus descris.

Totodată, în 2024, conform Raportului de evaluare nr.430/17.05.2024, întocmit de S.C. TOPCLASS PROPERTIES S.R.L., prin Sterpu Mircea-Daniel, evaluator autorizat ANEVAR, a fost reevaluat imobilul mai sus descris.

Astfel, conform acestuia, proprietatea imobiliară supusă evaluării a constat doar în terenul intravilan, categoria de folosință curți construcții, în suprafață de 3.169 mp din acte și suprafață măsurată de 3.219 mp, situat în Mun. București, Bulevardul Pieptănari nr.86, Sector 5, iar valoarea justă fiind de 981.800 Euro, echivalentul a 4.884.553 Lei, calculată la curs BNR de 4,9751 Lei/Euro, din data evaluării, respectiv 17.05.2024.

Evaluatorul a reținut următoarele: *“Conform instrucțiunilor, construcțiile permanente sau temporare de pe teren NU fac obiectul prezentului raport. De asemenea, pe parcursul inspecției am constatat că o suprafață de cca 600 mp este afectată de o cale ferată internă. Recomandăm ca aceasta suprafață să NU fie luată în calcul într-o tranzacție ulterioară. Suprafața este estimată vizual, astfel că o decizie ulterioară a proprietarului ar trebui însoțită de o măsurătoare concretă.”*

De asemenea, referitor la cele 3 construcții edificate pe teren, evaluatorul a menționat că o construcție este permanentă (C1 - clădire birouri în suprafață construită de 99 mp), fiind intabulată și a fost luată în calcul la evaluare și 2 construcții sunt temporare, din metal și alte materiale, iar acestea nu fac obiectul raportului de evaluare.

Construcția C1 - clădire birouri, a fost descrisă de în raportul de evaluare după cum urmează:

“Imobilul are regim de înălțime Parter și a fost edificată înaintea anului 1989.

Construcția are structură de rezistență alcătuită din fundație simplă de beton, structură zidărie portantă din cărămidă, compartimentări interioare din zidărie cărămidă, acoperiș tip șarpantă din lemn cu învelitoare din țiglă și parțial tablă.

Finisajele exterioare sunt de calitate inferioară, degradate. Finisaje interioare NU se cunosc și au fost considerate inferioare, având în vedere faptul că imobilul nu a fost utilizat demult:

- tâmplărie exterioară din lemn cu geam normal, uși de acces lemn;

- instalații sanitare obișnuite, calitate inferioară: lavoare ceramice, baterii vechi, vase wc cu rezervor la vedere;

- instalații electrice îngropate în tencuială, cu aparate și corpuri de iluminat fixe, fără accesorii;

- încăperile nu dispun de instalație de încălzire.

Evaluatorul consideră că imobilul este în stare degradată și apreciază că pentru reparația capitală este nevoie de o investiție atât de mare, încât aceasta NU este fezabilă.

În cadrul prezentului raport, având în vedere scopul, construcția nu poate aduce un aport, ba chiar s-a ținut cont de faptul că aceasta generează cheltuieli și afectează utilizarea terenului în integralitatea lui.(...)

La data inspecției, construcția C1 NU este utilizabilă. Pe teren se regăsesc și 2 construcții temporare.

Conform instrucțiunilor, acestea au fost luate în calcul doar prin prisma costurilor de dezafectare.”

Pentru aspectele subliniate mai sus Institutul național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledeteției - I.G.R. București, prin adresa nr. 467/13.05.2024, a transmis o serie de clarificări apreciind că nu se impune înscrierea în Inventarul bunurilor din domeniul public al statului a construcției C1 - clădire birouri având în vedere starea de degradare și faptul că prezintă probleme structurale, iar reparația capitală ar necesita o investiție majoră.

Totodată, în ceea ce privește suprafața de teren de 600 mp, pe care se află calea ferată, Institutul a precizat că această suprafață de teren este parte componentă din suprafața totală înscrisă în Cartea Funciară nr. 236944 a Mun. București, Sector 5, proprietarul căii ferate fiind CFR București și aceasta este dezafectată și nu este conectată la rețeaua de transport căi ferate.

În susținerea celor afirmate, a fost transmis și un punct de vedere al S.C. TOPCLASS PROPERTIES S.R.L., prin Sterpu Mircea-Daniel, evaluator autorizat ANEVAR, potrivit căruia:

“1. Calea ferata ce apare pe planul de amplasament adiacent proprietatii din Bd. Pieptanari nr. 86, este DEZAFECTATA. (...)

2. Calea ferata interioara NU este conectata la rețeaua publica de transport cai ferate si in opinia noastra avea un caracter tehnic, de aprovizionare sau service. De asemenea, este in mare parte acoperita cu pamant, respectiv vegetatie.

3. Am simulat calculul valorii pentru constructia C1 (99 mp construiti), in eventualitatea inregistrarii in contabilitate si apreciem ca aceasta nu ar aduce un plus patrimoniului institutiei, deoarece cu ocazia

inspecției s-au constatat vizual probleme structurale, infiltrații și zone afectate de mușcări care generează costuri foarte mari. Astfel, recomandăm dezafectarea/desființarea/demolarea acestora, Astfel, deschiderea la Bd. Pieptanari și utilizarea proprietății ca întreg vor fi mult mai atractive și eficiente.

4. Suprafața de 600 mp, parte integrantă a proprietății, a fost estimată astfel: lungime 70 m, distanță între limita proprietății și calea ferată cca 3 m, ecartament cca 1.5 m, zonă inutilizabilă 4 m față de calea ferată. Rezultă o suprafață aproximativă de 600 mp. Aceasta poate fi exploatată / închiriată în situația dezafectării căii ferate.”

Potrivit Referatului de oportunitate întocmit de Institutul național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledetecției - I.G.R. București, suprafața de 2.470 mp, propusă spre închiriere, nu va afecta activitatea specifică desfășurată de Institut pe perioada derulării contractului de închiriere, având în vedere că la data de 31.03.2024 gradul de ocupare al imobilului este de 3%.

De asemenea, se precizează că administrarea unui imobil, proprietatea publică a statului, necesită activități permanente de întreținere și conservare care generează costuri ce pot fi compensate din veniturile obținute prin închiriere.

Fapt pentru care veniturile realizate în urma închirierii vor permite acestuia administrarea imobilului, cu diligența unui bun proprietar, în condiții optime.

2.3. Schimbări preconizate

Având în vedere documentația de închiriere, transmisă de Institutul național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledetecției - I.G.R. București, pentru aprobarea închirierii suprafeței de 2.470 mp, temporar disponibilă, din bunul imobil cu nr. inventar MF 121694, proiectul de act normativ supus adoptării, vizează următoarele:

a) pentru terenul cu nr. de inventar MF 121694, actualizarea denumirii, datelor de identificare și valorii de inventar, ca urmare a înscrierii în Cartea Funciară nr. 236944 a Mun. București, Sector 5 și a reevaluării acestuia, potrivit dispozițiilor Ordonanței Guvernului nr.81/2003 privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituțiilor publice, aprobată prin Legea nr. 493/2003, cu modificările și completările ulterioare;

Facem precizarea că în ceea ce privește construcția C1 - clădire birouri, înscrisă în Cartea Funciară nr. 236944 a Mun. București, Sector 5, cu număr cadastral 236944-C1, construcție ce în prezent nu se regăsește înscrisă în Inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, aprobat prin H.G. nr. 1705/2006, cu modificările și completările ulterioare, având în vedere aspectele prezentate atât în Raportul de evaluare - Estimarea chiriei de piață a proprietății imobiliare situată în Municipiul București, Bd. Pieptanari nr.86, Sector 5, nr. 407/19.02.2024, cât și Raportul de evaluare - Estimarea valorii juste a proprietății imobiliare situată în Municipiul București, Bd. Pieptanari nr.86, Sector 5, nr.430/17.05.2024, ambele întocmite de S.C. TOPCLASS PROPERTIES S.R.L., prin Sterpu Mircea-Daniel, evaluator autorizat ANEVAR, dar și clarificările transmise de Institutul național de cercetare-

dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledetecției - I.G.R. București, prin adresa nr. 467/13.05.2024, această construcție nu se va înscrie în Inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului.

Ulterior, închirierii suprafeței de 2.470 mp, temporar disponibilă, din bunul imobil cu nr. inventar MF 121694, conducerea Institutului național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledetecției - I.G.R. București va decide folosirea unei părți din chiria încasată fie pentru reparații și pentru consolidarea construcției astfel încât, după o nouă evaluare, aceasta să poată fi înregistrată în contabilitate, fie pentru întreprinderea demersurilor necesare pentru scoaterea din funcțiune în vederea demolării.

b) aprobarea închirierii suprafeței de 2.470 mp, temporar disponibilă, din bunul imobil cu nr. inventar MF 121694, în baza unei licitații publice, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările și modificările ulterioare.

Contractul de închiriere se încheie de către Institutul național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledetecției - I.G.R. București pentru o perioadă de 4 ani, cu posibilitatea prelungirii o singură dată, prin act adițional, cu acordul părților.

În vederea justificării prețului minimal s-a avut în vedere Raportul de evaluare, 407/19.02.2024, întocmit de S.C. TOPCLASS PROPERTIES S.R.L., prin Sterpu Mircea-Daniel, evaluator autorizat ANEVAR, reieșind valoarea minimală pentru chirie prevăzute în Anexa nr.2 la proiectul de act normativ.

Chiria încasată va fi împărțită, conform prevederilor legale, o cotă parte de 50% va reveni Institutului național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledetecției - I.G.R. București, care are calitatea de administrator și o cotă parte de 50% se va vira la bugetul de stat.

Pe cale de consecință, rezultă că după adoptarea de către Guvern a prezentului act normativ și desfășurarea licitației publice, în conformitate cu prevederile art. 333 alin. (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, se generează un impact pozitiv asupra veniturilor bugetului statului, prin vărsarea la bugetul de stat a cotei părți de 50% din chiria încasată din închirierea suprafeței de 2.470 mp, din bunul imobil cu nr. inventar MF 121694.

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat va consta în creșterea veniturilor bugetare pentru anul 2024 cu suma de 61,75 mii lei, pentru 2025 cu suma de 187,47 mii lei, pentru 2026 cu suma de 189,69 mii lei, pentru anul 2027 cu suma de 191,91 mii lei, pentru anul 2028 cu suma de 194,14 mii lei, rezultând o medie pe 5 ani de 164,99 mii lei, care au fost estimate în funcție de evoluția cursului de schimb, conform ultimei prognoze a indicatorilor macroeconomici afișați pe site-ul Comisiei Naționale de Strategie și Prognoză.

2.4. Alte informații

Necesitatea și oportunitatea promovării proiectului de act normativ, precum și realitatea datelor aparțin inițiatorului, respectiv Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării. Datele prezentate au fost

transmise și asumate de Institutul național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledetecției - I.G.R. București.

Prin acest act normativ nu se aduce atingere asupra drepturilor reale deținute în prezent de Institutul național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledetecției - I.G.R. București, măsura fiind de natură a îmbunătății calitatea condițiilor de desfășurare a activității la nivelul acestuia prin realizarea unor venituri suplimentare și pentru întreținerea imobilelor aflate în administrarea sa și nu va afecta activitatea specifică desfășurată de acesta, în vederea îndeplinirii atribuțiilor sale.

Bunul imobil, prevăzut în anexa nr.1 la proiectul de hotărâre, nu este grevat de sarcini, așa cum rezultă și din Extrasul de Carte Funciară pentru informare nr. 14654/11.03.2024, eliberat de Autoritatea Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară, Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară București, Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Sector 5, care în Partea a III-a. Sarcini nu conține nicio mențiune în acest sens.

Totodată, bunul imobil, prevăzut în anexa nr.1 la proiectul de hotărâre, nu face obiectul vreunei proceduri administrative de retrocedare/restituire sau vreunui litigiu aflat pe rolul instanțelor de judecată, conform adresei nr. 467/13.05.2024, transmisă de Institutul național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledetecției - I.G.R. București.

Totodată, s-a transmis acordul Consiliului de administrație al Institutului național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledetecției - I.G.R. București, consemnat în Procesul verbal al ședinței Consiliului de Administrație al IGR din data de 31.01.2024, privind închirierea 2.470 mp, temporar disponibilă, din bunul imobil cu nr. inventar MF 121694, care a făcut obiectul documentației de închiriere transmisă Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării, în vederea inițierii proiectului de hotărâre a Guvernului.

Secțiunea a 3-a

Impactul socio economic

3.1. Descrierea generală a beneficiilor și costurilor estimate ca urmare a intrării în vigoare a actului normativ

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

3.2. Impactul social

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

3.3. Impactul asupra drepturilor și libertăților fundamentale ale omului

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

3.4. Impactul macroeconomic

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

3.4.1. Impactul asupra economiei și asupra principalilor indicatori macroeconomici

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

3.4.2. Impactul asupra mediului concurențial și domeniul ajutoarelor de stat

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

3.5. Impactul asupra mediului de afaceri

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

3.6. Impactul asupra mediului înconjurător

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

3.7. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva inovării și digitalizării

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

3.8. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva dezvoltării durabile

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

3.9. Alte informații

Nu este cazul.

Secțiunea a 4-a**Impactul financiar asupra bugetului general consolidat atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani), inclusiv informații cu privire la cheltuieli și venituri**

- în mii lei (RON) -

Indicatori	Anul curent	Următorii patru ani				Media pe cinci ani
		3	4	5	6	
1	2	3	4	5	6	7
4.1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:	+61,75	+187,47	+189,69	+191,91	+194,14	+164,99
a) buget de stat, din acesta:	+30,87	+93,73	+94,84	+95,95	+97,07	+82,49
i. impozit pe profit						
ii. impozit pe venit						
b) bugete locale						
i. impozit pe profit						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:						
i. contribuții de asigurări						
d) alte tipuri de venituri (Venituri din chirii)	+30,87	+93,73	+94,84	+95,95	+97,07	+82,49
4.2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) buget de stat, din acesta:						
i. cheltuieli de personal						
ii. bunuri și servicii						

b) bugete locale:						
i. cheltuieli de personal						
ii. bunuri și servicii						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:						
i. cheltuieli de personal						
ii. bunuri și servicii						
d) alte tipuri de venituri (Se va menționa natura acestora)						
4.3. Impact financiar, plus/minus, din care:	+61,75	+187,47	+189,69	+191,91	+194,14	+164,99
a) buget de stat	+30,87	+93,73	+94,84	+95,95	+97,07	+82,49
b) bugete locale						
4.4. Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare						
4.5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare						
4.6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare	Pentru anul curent au fost avute în vedere 4 luni pentru încasarea chiriei, ca urmare a duratei procedurilor proprii de închiriere care vor fi derulate.					
4.7. Prezentarea, în cazul proiectelor de acte normative a căror adoptare atrage majorarea cheltuielilor bugetare, a următoarelor documente:						
a) fișa financiară prevăzută la art. 15 din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare, însoțită de ipotezele și metodologia de calcul utilizată;						
b) declarație conform căreia majorarea de cheltuială respectivă este compatibilă cu obiectivele și prioritățile strategice specificate în strategia fiscal-bugetară, cu legea bugetară anuală și cu plafoanele de cheltuieli prezentate în strategia fiscal-bugetară						
Secțiunea a 5-a						
Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare						
5.1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ						
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.						
5.2. Impactul asupra legislației în domeniul achizițiilor publice						
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.						
5.3. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația UE (în cazul proiectelor ce transpun sau asigură aplicarea unor prevederi de drept UE)						
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.						
5.3.1. Măsuri normative necesare transpunerii directivelor UE						

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

5.3.2. Măsurile normative necesare aplicării actelor legislative UE

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

5.4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

5.5. Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente asumate

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

5.6. Alte informații

Nu este cazul.

Secțiunea a 6-a

Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ

6.1. Informații privind neaplicarea procedurii de participare la elaborarea actelor normative

Proiectul de hotărâre a fost pus în dezbatere publică, fiind afișat pe site-ul Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării, <https://www.mcid.gov.ro>.

6.2. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate

Nu este cazul.

6.3. Informații despre consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale

Nu este cazul.

6.4. Informații privind puncte de vedere/opinii emise de organisme consultative constituite prin acte normative

Nu este cazul.

6.5. Informații privind avizarea de către:

a) Consiliul Legislativ

b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării

c) Consiliul Economic și Social

d) Consiliul Concurenței

e) Curtea de Conturi

Nu este cazul.

6.6. Alte informații

Nu este cazul.

Secțiunea a 7-a

Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ

7.1. Informarea societății civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act normativ

Prezentul act normativ a îndeplinit procedura privind transparența prevăzută de Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările ulterioare.

7.2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice

Nu este cazul.

Secțiunea a 8-a

Măsuri privind implementarea, monitorizarea și evaluarea proiectului de act normativ

8.1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ de către autoritățile administrației publice centrale și/sau locale - înființarea unor noi organisme sau extinderea competențelor instituțiilor existente.

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

8.2. Alte informații

Nu este cazul.

Față de cele prezentate, am elaborat prezentul proiect de Hotărâre a Guvernului privind actualizarea denumirii, a datelor de identificare și a valorii de inventar ale unui bun imobil aflat în domeniul public al statului și în administrarea Institutului național de cercetare-dezvoltare în domeniul geologiei, geofizicii, geochimiei și teledeteției - I.G.R. București, precum și închirierea suprafeței de 2.470 mp din acest bun imobil, pe care îl supunem Guvernului spre adoptare.

Ministrul cercetării, inovării și digitalizării

Bogdan - Gruia IVAN

Avizăm favorabil:

Viceprim-ministru

Marian NEACȘU

Ministrul finanțelor
Marcel - Ioan BOLOȘ

Ministrul justiției
Alina - Ștefania GORGHIU

Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data	Nr.
Tudor PRISECARU	Secretar de Stat			
Adrian-Viorel DRAGOMIR	Secretar General			
DIRECȚIA JURIDICĂ ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL				
Mihaela Leila BANCIU	Director			
SERVICIUL ACTE NORMATIVE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL				
Mihaela SILE	Șef Serviciu			
	Consilier juridic			
DIRECȚIA MANAGEMENTUL BAZELOR MATERIALE DE CERCETARE				
Gheorghe BALA	Director			
Întocmit Narcisa - Melania TĂNASE Florentina CERNEA	Consilier superior Consilier superior			